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راه روشن

، کدام نمودار می‌تواند نمودار تابع باشد؟ با توجه به نمودار تابع 1y = f(x)f‘

)1)2

)3)4

، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ شکل زیر قسمتی از نمودار تابع f است. اگر داشته باشیم:  2g(x) = ( − 1)f(x)x2g‘(1)

)1-2

صفر2(

)34

مشتق‌پذیر نیست.4(

، نمودار را در نقطه دیگری قطع می‌کند. عرض این نقطه کدام است؟ خط مماس بر نمودار تابع  در نقطه  3f(x) = 2
|x|

(1,2)

)12 + 22–√)22 − 22–√)3+ 22–√)42 − 2–√

اگر  باشد، دامنه تابع  کدام است؟ 4f(x) = (|x| − 1)(|x − 1| − 1)f‘

)1R)2  R − {0}

)3R − {1})4R − {0, 1}

حدود  کدام باشد تا تابع  روی بازه  مشتق‌پذیر باشد؟ 5af(x) = ax + a − 2− −−−−−−−−
√3[1,3]

)1R − (0, )1
2)2[0, 1]

)3R − [ , 1]1
2)4[− , 1]1

2



، حاصل  کدام است؟ در تابع 6f(x) = + 2 +x4 x3 x2− −−−−−−−−−−√(0) − (−1)f‘ + f‘ −

1-4(2-3(22(صفر1(

، خط مماس بر نمودار آن موازی پاره‌خطی است که ابتدا و انتهای منحنی را به هم وصل در تابع با ضابطة‌ و دامنه‌ی

ها را با کدام عرض، قطع می‌کند؟  می‌کند، این خط مماس، محور

7f(x) = 4x−5
x+1[0 , 8]

y

)1-2)2-1/5)3-1)4-0/5

برابر 1- است. عرض از مبدأ تابع  برابر کدام گزینه است؟ در تابع خطی  ، حاصل  8flimx→2
f(x)−f(f(1))

x−2f

)13)21)3-1)4-3

اگر  باشد، معادلة  در بازة  چند جواب دارد؟ 9f(x) = sinxf‘(x) = f‘( )π2(0,3π)

سه4(دو3(يك2(صفر1(

تابع با ضابطة  در نقطة  مشتق‌پذیر نیست. حاصل  کدام است؟ 10f(x) = |ax + 2 |x2x = 2f‘(1/5)

)14)2−4)32)4−2

، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ اگر  و  11f(x) = 1
2x+6g(x) = (x+3) 2

x−1(f‘‘.g + g‘. f‘)(3)

)1− 1
8

)21
8

)33
8

)4− 3
8

، آنگاه حاصل کدام است؟ اگر
12

f(x) = {
x3

2 − 1x2

|x| ≥ 1
|x| < 1

limh→0+
f(1−h)−f(1)

2h

)13
2)2− 3

2)3−2)4− 1
2

، آنگاه حاصل کدام است؟ اگر و 13f(x) = 2x + |x|g(x) = 2x−|x|
3(fog)‘(0)

تعریف نشده4(31(22(صفر1(

معادلة خط مماس بر منحنی در نقطة برخورد این تابع با قسمت مثبت محور طول‌ها کدام است؟ 14f(x) = − 2xx2− −−−−−√3

)1x = 2)2y = 0)3y = x − 2)4
در این نقطه خط مماس

ندارد.

آهنگ متوسط تغییر تابع در بازة با آهنگ لحظه‌ای تغییر آن در نقطه‌ای با کدام طول برابر است؟ 15f(x) = 3x + 2
x√

[1,4]

)13 3–√)2−3 3–√)39–√3)418−−√3

چند نقطه مشتق‌ناپذیر دارد؟ تابع  
16

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

; x < 0x + 1− −−−√3

|x − 1| ; 0 ≤ x ≤ 2
− 6 ;x > 2x2

)12)23)34)45

اگر   باشد، مشتق تابع   در  کدام است؟ 17f (x) = + +x+1x3 x2

+x+1x2g(x) = ( − 1) f‘(x) + 3 f (x)x3 x2x = 1

)14)212)314)418

اگر  و   باشد، حاصل   کدام است؟ 18f (x) = − x+ 1x2− −−−−
√g(x) = + x+ 1x2− −−−−

√+f
g

f‘
g‘

)11)22x)3−2x)4صفر



نمودار تابع   بر محورx ها مماس است. مقدار  K کدام است؟ 19f (x) = 2 + Kx +x3 1
2

)10/75)21/5)3-0/75)4-1/5

اگر تابع f در دامنه‌اش مشتق‌پذیر باشد و   باشد، مشتق   در  کدام است؟ 20= 3limh→0
f(2+3h)−f(2−h)

2hf( )1
x√

x = 1
4

)16)212

)3−6)4−12

، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ اگر f و g توابعی مشتق‌پذیر روی R باشند به‌طوریکه  و  21f( − 3x) = g( )x2 2x
+1x2g‘(1) = 3f‘(−2)

)1-1)21
3

)33
4

صفر4(

اگر   باشد، حاصل   کدام است؟ 22= 2limx→0
f(x+h)−f(−x+h)

x h2limx→3
f(x)−f(3)

−9x2

)13
2)21

6)31
2)41
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  کدام است؟ مجموع مشتق‌های چپ و راست تابع   در 23f (x) = 1 − 1 − x2− −−−−
√

− −−−−−−−−−
√x = 0

)12–√)21
−4(صفر3(2 2–√

، مقدار مشتق تابع چگونه تغییر می‌کند؟ درشکل مقابل با افزایش مقادیر  از  تا  24xx = 0x = a

افزایش – کاهش1(

افزایش – کاهش – افزایش2(

کاهش – افزایش3(

کاهش – افزایش – کاهش4(

نمودار تابع  به‌صورت زیر می‌باشد. اگر  باشد، مشتق تابع  به ازای  کدام است؟ 25f= 10limx→1
(x)−4f(x)+3f 2

x−1y = f (3x)x = 1
3

)15)210

)315)421


